

Protokoll fört vid styrelsemöte i Hallands Spelmansförbund.

Den 9 maj 2021. Kl.10:00-11.20

Mötet var en telekonferens.

Följande deltog:

Dan Andersson, Karl-Gunnar Carlsson, Tord Nilsson, Torbjörn Johansson, Torsten Nilsson, Evy Johansson, Bo Thörn, Linnea Stensson och Morgan Larsson.

Förhindrade att närvara: Albin Kuylenstierna och Filip Vari.

1. Mötets öppnande

Ordförande Dan Andersson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen som varit utsänd uppdateras med att vi tar upp att spelmansförbundet fyller 90års. Detta godkändes.

3. Protokoll föregående möte

Föregående styrelsemötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

4. Rapporter

a) Dialogmöte med Region Halland 6 maj.

Torbjörn och Dan har pratat med region halland och de var nöjda med rapporten. Regionen ser för tillfället över sina planer men ser inte att det kommer ske några drastiska förändringar.

b) Hur går förberedelserna inför årsmötet?

Årsmötet planerat till lördag 7 augusti. Torbjörn, Karl-Gunnar och Linnea förbereder för mötet.

Klasa bokad. Hembygdsföreningen är intresserad av att ordna kaffe servering, på samma sätt som vid spelmansstämmorna.

Spelmansstämma förbereds så den kan genomföras i samband med årsmötet.

5. Konserten i Varberg, ska den genomföras?

Torbjörn jobbar vidare med att planera för en konsert.

TN

6. Verksamheten framåt, i stort har hela spelmanns Halland legat nere i ett år. Vad krävs för att komma igång igen?

Spelmansförbundet fyller 90år. Hur ska vi uppmärksamma detta?

Förslag:

- Gala middag på Katrineberg
- Spelträff på Katrineberg.
- Mitten av november föreslås.

Torbjörn sonderar med Katrineberg om tillgänglighet på lokaler.

Jubileumet arrangeras av Torbjörn, Dan, KG, Morgan och Linnea.

7. Hur använder vi nät-kurserna framåt? De bör läggas in i vår repertoarlista.

Förslag är att ta med dessa på låtbytarträff eller spelmannsstämman.

Låtbytarträff, 9 oktober, arrangeras av Torbjörn, Dan, KG, Morgan, Linnea och Evy.

8. Övriga frågor.

a) Bulletinen.

Bulletinen innehåller information om årsmöte, medlemsavgift, försäkring och medlemsmatrikel.

Bulletin som kallar till årsmötet förbereds och ska även innehålla information om stämman som läggs i anslutning till årsstämman.

b) Går det fortfarande att boka Greger för besök hos spelmannslag?
Ja, detta går bra.

c) Förslag att spela in Hallandsfolk.

Det finns redan en inspelning av Hallandsfolks konsert från 2020, se hemsidan. Detta bedöms räcka i dagsläget.

d) Valberedningen meddelar att allt är klart inför årsmötet.


9. Kommande möten.

Nästa möte hålls måndag 28 juni kl 18.00.

Mötet planeras som telefonkonferens.

10. Avslutning.

Ordförande förklarar mötet avslutat.


Dan Andersson ordförande


Tord Nilsson Sekreterare